
A 21 Kutatóközpont 2023. január 28. és február 1. között végzett közvélemény-kutatást Debrecenben 

az akkumulátorgyárral kapcsolatban. Az 1000 fős minta adatfelvétele hibrid módon, telefonon és 

online történt, az eredmények reprezentatívak nemre, korra és végzettségre a debreceni lakosok 

körében. A hibahatár +-3%.  

Általánosságban elmondható, hogy a debreceniek elsöprő többsége ellenzi a gyár építését: 64 

százalékuk szerint a káros hatásai lennének erősebbek, mindössze 19 százalék gondolta az előnyös 

hatásokat meghatározóbbnak (17 százalék pedig nem tudott dönteni a kérdésben). Pontosan 

ugyanilyen megoszlást tapasztalható arra a kérdésre is, hogy támogatná-e a válaszadó a gyár építését: 

64 százalék nem, 19 százalék igen.  

A vélemények pártpreferencia szerint erősen eltérőek. Az ellenzéki szavazók, illetve a bizonytalanok és 

a Mi Hazánk hívei mindössze 2, illetve 4 százalékban támogatják és 88, illetve 78 százalékban ellenzik 

a beruházást. Ugyanakkor a kormánypártiak már megosztottabbak: 62 százalékuk támogatja, ám 23 

százalékuk bizonytalan a kérdésben, 16 százalékuk pedig ellenzi a gyár építését.  

Az eredmények alapján a válaszadók ellenérzései leginkább környezetvédelmi okokból fakadnak. Az 

összes válaszadó közel fele (42%) szerint a gyár megépítésének kérdésében a legfontosabb szempont 

a környezetszennyezés és további 12 százalék szerint a vízkészletek elhasználása. 11 százalék a lakosság 

megkérdezésének hiányát kifogásolta elsősorban, a többi negatív szempontot már csak kevesen 

említették. Két pozitív szempont került előtérbe: 10 százalék a nagy létszámú munkahelyteremtést 

hangsúlyozta, 8 százalék pedig a gazdasági fellendülést. Utóbbi kettőt főleg kormánypárti szavazók 

említették (29, illetve 23 százalékos arányban), ám még közülük is 23 százalék a két zöld szempont 

valamelyikét tekintette legfontosabbnak. Az ellenzékiek és a pártnélküliek (és a Mi Hazánk szavazói) 

közel kétharmada a környezetszennyezés, illetve a vízkészlet miatt aggódott elsősorban. Az ellenzékiek 

közül minden ötödik válaszadó a lakossági megkérdezés hiányát említette.  

Az akkumulátorgyárral kapcsolatos népszavazás kiírását még szélesebb konszenzus övezi, mint a gyár 

építésének ellenzését: 73 százalék támogatná a helyi népszavazást, és csak 18 százalék ellenzi. Ebben 

a kérdésben is szinte teljesen egységesek az ellenzéki és a bizonytalan válaszadók (85, illetve 80 

százalékuk támogatja), viszont a kormánypártiak még inkább megosztottak a kérdésben: 46 százalékuk 

ellenzi a népszavazás kiírását, 45 százalékuk viszont támogatja.  

Végül a felmérés szerint a válaszadók 26 százaléka Fidesz-szavazó, 39 százaléka pedig bizonytalan (nem 

akart, vagy nem tudott pártot megnevezni). A DK 8, a Momentum és a Mi Hazánk 7-7, a Jobbik és az 

MKKP 4-4, az LMP 2 az MSZP pedig 1 százalékon áll Debrecenben a teljes lakosság körében, 2 százalék 

pedig egyéb pártot nevez meg.  

 


